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| 1. Cecrpe Exa m Muna cana wmajy 12 u 15 roamHa. 33 0cam roauHa
1oux0Ba Majka he uMaTk OHONMKO roauka Konuko he umatu EHa u
Muna ykynHo. KONMKO roUHa ¥Ma thix0Ba MajKa cana?

2. Ceakom oa netopo aeue 6aka je gana jeaxax Opoj jabyxa. Kapa cy
Aieua nojena no wetupy jabyxe, 0CTaN0 MM je YKYNHO OHONUKO KONUKO
je nobmno csako gete Ha nouetky. Konuko jabyka je so6uno csako

nere?

3. AHa, bpanka u Bepa cy nogenune mefy cobom wecr xapara. Ha
xaprama cy 6pojesu 1, 2, 3, 4, 5, 6. CBaxa je aobuna no ase Kapre.
36up Gpojesa Ha AHVMHAM KapTama je 5, Ha DpaMkvHum 7, a Ha
Bepurnm 9. bap jeaHa o wux aobuna je xapre €a y3acTONHUM
6pojesuma. Koje kapre je ceaka of toux gobuna?

4. 36up Tpu paznusmta npupoata bpoja je 2016.
a) Ogpenu ve cabupke, Tako Aa paanvka Hajseher 1 Hajmarber of rwmx
6yae rajeeha moryha.
6) Onpenm Te cabupke, TaKo A3 Pasnuka Hajseher v HajMarer 0f1 nx

6yae Hajmarba moryha.

5. Keagpar crpammue 2016cm nopemen je Ha 7
M3tbUX KB3APATa, KA0 Ha cnnum, U3pauywaj 36mp

-06KMMa CBIX THX Matbux KBaapaTa,

1. (M1 49/2) 3a 8 ronusa Exa he wmati 20,
he rwixoBa majka umath 20 + 23 = 43 re
WMa 43 - B = 35 roguna (10 noewa).

2. (MN 49/4) Axo ca x 03raunmo 6pof jabiyka xoje je 4o
Aeue, Tana je x - 4 6poj jabiyka koje Cy OCTane caaxom perery
4 jabyxe). flane: 5 - (x - 4) = x (10 noewa), 5x - 20 = x, 4x = 20
nere je nobuno 5 jabyxka (10 noewa).

3. Moryhe kombunaumje kapara cycnemﬁe Ana1+4=52
146=7,245=7,344=7;8Bepa:3+6=94+5=9(5
Npeo pewerse: Kaxo 6ap jeasa MOpa 43 WMa KapTe ca y3a
TO MNK Aa Mma kapTe 2 3, nnm bpanka kapre 3 m 4,
Bparixa we Moxe umath KkapTe 3 u 4 jep Tana Axa v Bepa
Tpaxene 36npose Ha kaprama (10 noeua). AKO AH3 uMa
5,abpanka 1n6, couymoeuaammqw
Apyro pewerse: Bpauka He MOXe MMATH KapTe 3 n 4 jep
cnysajy xof Ame wnu koa Bepe Mopa HanazumW ;
Npeoctajy ase moryhe xombuuaumje (Aut 2+3, bpausa:
AHa; 144, Bpanka: 2+5, Bepa: 3+6) (10 noewal.
KOMOMHAUM]A 3370BOMABA yCn0B A3 Gap jeaHa o oM
y3actonium 6pojesnma (S noewa).

4. a) [la 6u paznuxka Guna Hajseha -mopa Gt
ymatbenuk Hajsehin moryh. 36or Tora mﬁpol )

6w 2. 36Mp TP Gpoja je 2016, na je wajeel A oix
noewa, GoA0BATH MAKCHMANHUM BpO ’noenalllm'_
6) Pnnuujeuajwamqnmu

6pojem NoeHa n ako Hema objawrbetba

,e 2016¢m : 2 = 1008cm (S noena). I
Jennake crpannue wuje cy aywnne 1008cm ©
36up obuma je .
3:(4:1008cm) +4-(4:-504m) B
=12096cm + 8064cm = 20160m 6

re
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Il paspen

1. [IWrvranim Cat nokalyje Bpeme 20:16. Koje he speme car nokaineatm 3a 9
CaTH M 56 manyra?

2. Cama Je cacrasuna Tpu Tpoundpena 6poja KopUCTERI AEBET Pa3NNUNTHK
undapa. Te Gpojese je cabpana. KONKKN j€ HajMatbu 16mp Cawa morna aa

Aobuje!

3. Newa 1peba aa ynuwe Gpojese yMeCTO CIOBA X 1 y TaKO Aa 30upoan Opojesa
KO Cy YNWCAHM Y TEMEHWMA C(B3KOT Of TP obojena ksappata Oyay
|eanaki. Mapasyna) 30up bpojesa xkoje Newa Tpeha na ynuuwe ymecro aiosa
xny.

4. Nepa wma 5 rycara Koje HOCe JeaM0 Jaje CBakor Aana, 5 rycaka Koje noce
JEAMO Jaje CBAROT APYIOr AaHA 1 JOl 5 KOJE HOCE JEAHO jaje CBAKOT HYETBPTON
AaHa. Konuko jaja cvecy Tix 15 rycaxa 3a 20 pana’

5. Hewndpy) miomerne:
AAA B = CCC
PAIAMUMTA CAOBA 3AMEHM PAIMUHTAM, 3 HCTA CHOBA MCTUM Ludpama. Haln
(B4 pewena,

Coarn 3anarak ce 6oayje ca no 20 6oy08a,
Wapaaa sapataka 1paje 120 munyra
CBAKON 3aAaTKA KPATKO W Ja(10 0BPa3NOMMIH

n
‘e -
"o Trota e o

1.(MA150/3) 3a 9 catu car he nokasmsarv 05:16 (10 noes

nywor cava norpebro jow 44 munyta, uaml‘ " ..
nokanearm 06:12 (10 noewa). .

2, KaKo Tpamumo Hajmaron 361p, 10 Ha MecTy Befix MecHnx Bps
Tpeba fa Gyay Wio mare undpe, Tako Ha MECTY CTOTHHA Y Ta TP
peba pa Gyny uadpe 1, 2, 3 (5 noewa), na mecry '
noena), a wa mecty jeaminua 6, 7, 8 (5 noewa), Ha nmv

Hajmareer 36upa 6uhe yudpa 1 (6 +7 + 8 = 21), va @ 20
+4+ 5+ 2(npenoc) = 11), a Ha mecTy crotusa 7 (1 +2+3+1Mt

7). Nakne, paxenn 36mp je 711 (5 noexa).

3. (M1 50/1) KaKo 36mp Gpojesa y Temenma Apyror i Tpeher kaagpata
MOPa DMK JEAHAK, MMaMO: X + 3 = 1+ B, 13 HEra MOKEMO JaRbYIHTH A3
je x = 6 (10 noewa). Caga je 36up Gpojesa y TEMennMa JEANOr KBIAPaTA
20,najey=9(5noexa) nx + y = 15(5 noena).

4. Jenna rycka Koja HOCH CBAKOT AAHA NO jearo faje 3a 20 Aana crece 20
jaja, a net raxemx rycaka 100 jaja (S noewa). JeaHa rycka Koja caaxw
APYIW Aak crece Jaje 3a 20 pana criece 10 jaja, a NET TaKBux rycaxa 50
jaja (5 noewa). Jeana rycka KOJa CAaKM YETBPTM Aan CHece faje 3a 20
AdHa cece 5 jaja, a NeT Takaux rycaka 25 jaja (5 noewa). A ™x 15
(ycaka 3a 20 aana criece 100 + 50 + 25 = 175 jaja (5 noena

5.222 3= 666; 222 -4 = B88; 333 - 2 = 666; 444 - 2 = B8 (Caano Tasmo
pewere no S noena).




